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Hotel Acasa la Dracula 4*-Poiana Brasov 
 

  Oferta valabila in perioada 30.04.2010-03.05.2010  

 Tarif/ persoana/ 2 nopti cazare in dubla  md inclus - 420 lei 
  

Tariful include: cazare 2 nopti cu mic dejun inclus, cos cu fructe in 
camera si plimbare cu telecabina in masivul Postavaru. 

Localizare: Situat în Poiana Braşov într-un pitoresc cadru arhitectural 
acolo unde verdele pădurilor de brazi străjuieşte drumul trecătorilor, 

hotelul Acasă la Dracula, domină întreaga panoramă, fiind locul ideal 
pentru iubitorii de natură şi în acelaşi timp de confort.  Arhitectura 

medievală a castelului şi curţii interioare impresionează prin originalitatea 

sa. Castelul Acasă la Dracula este locul ideal pentru iubitorii de natruă şi 
în acelaşi timp de confort. Oferta noastră de servicii este foarte variată. 

Dotari generale:18 spatii de cazare pe 2 etaje: 1 camere dubla deluxe, 

5 camere single, 7 camere duble, 2 suite, 3 apartamente. 

Dotari camere: mobilier de epoca cu o tenta de modern, minibar, 

acces internet, tv color, pay TV, 24 h room service. 

Facilitati: Restaurante: Castel (180 locuri) cu bucatarie internationala; 

Restaurant Sighisoara (80 locuri), Anastasia (70 locuri) cu specific 
italienesc; Salon mic dejun; Bar de zi; Sala de conferinte multifunctionala 

Sighisoara echipata cu aparatura de ultima generatie;Parcare securizata. 

Facilitati copiii (cazati in camera cu 2 adulti):copiii cu varsta cuprinsa 

intre 0-3,99 ani beneficiaza de gratuitate la cazare (fara pat suplimentar 
asigurat);copiii cu varsta cuprinsa intre 4-6,99 ani achita 30% din 

valoarea pachetului pentru adulti;copiii cu varsta cuprinsa intre 7-12 ani 
achita 50% din valoarea pachetului pentru adult. 

Alte Facilitati: Centru Spa - salon de infrumusetare, masaj Feng-Shui, 
sauna, dusuri cu masaj de relaxare, vibro-masaj, hidro-masaj. 

Tratamentele si aparatele centrului SPA sunt: 

Futura Pro - foloseşte cel mai nou şi revoluţionar concept şi anume 

„conceptul de stimulare bioptică" pentru terapii corporale şi faciale. Are 
efecte energizante şi cicatrizante datorită curentului electric, 
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microcurentului şi transmisiei ultrasunetelor. Programele de tratament corporal sunt recomandate pentru tonifierea şi 

detoxifierea pielii, cât şi pentru slabire si remodelare - pierdere rapidă în circumferinţă şi greutate, anti-celulită, 
reducerea grasimii din musculaturi, slăbit postnatal. 

Technispa - este primul tratament corporal Tri Slimming, care combina trei acţiuni simultane într-o singură operare: 

lipomodelare (pentru mobilizarea celulitei), ionizare (pentru celulită profundă) şi stimulare (pentru fermitate). Aparatul 

execută trei acţiuni importante - fizică (masaj subdermal), biologică (topeşte celulele grase) şi musculară (stimuleaza 
musculatura şi epiderma, tonifică şi elimina toxinele). 

Parafango - acţionează asupra principalelor cauze ale retenţiei de lichide şi asupra celulitei şi are ca efecte imediate 

activarea circulaţiei, relaxare, reglarea permeabilităţii capilare, hrănirea pielii, scadere în kilograme şi eliminarea 

toxinelor. 

Capsula Feng Shui - este un excelent tratament de relaxare care combină aromoterapia cu cromoterapia şi sunetele. 
Aparatul combină două tehnologii de încălzire: abur şi căldură extremă cu raze infraroşii, cu terapia de hidromasaj 

prin duşuri Vichi şi masaj de apă sub corp. Are rezultate vizibile în ceea ce priveşte modelarea corporală (slăbit - 

tonifiere - celulită). 

Aromatic corporal - este un masaj 100% manual, 100% natural cu efecte de catifelare datorită exfoliantului cu 
sâmburi de kiwi, zahăr brun, zahăr alb şi sare de mare şi tonifiere datorită masajului energizant cu uleiuri esenţiale de 

lămâie, portocală şi grapefruit. 

Aromatic facial - este un tratament de relaxare 100% natural cu uleiuri esenţiale şi concentrate de plante având un 

efect de catifelare şi provocând efecte uimitoare pielii. 

Liftosome - este un tratament facial de relaxare cu extracte de portocale pentru tonifierea şi fermitatea pielii, având 

un efect de revitalizare a tenului matur, obosit. Efectele acestui tratament sunt vizibile încă de la prima şedinţă, pielea 
recăpătându-şi strălucirea şi tinereţea. 

Hidrapurete - este un tratament de curăţare şi hidratare a tenului în baza unui program individualizat cu rezultate 

imediate şi de lunga durată. Pielea va deveni tonică, sănătoasă şi strălucitoare. 

Aparate Fitness - centrul este echipat cu stepper, bandă de alergat, bicicletă,  aparat cu greutăţi pentru mărirea 

masei musculare în picioare, brate - antebrat. 

  

  

 

 
 

 
 

 

Cod Oferta: MR1001  


